



उपकारस्तुती २०२१

प्रिय बंधू आणि भगिनींनो,

बहुतेक देशांमध्ये ऋतु असतात. आपण उष्ण, थंड, पावसाळी, कोरडे आणि सर्व ऋतुंचे मिश्रण अनुभवू शकतो. प्रत्येक ऋतु निर्मितीमध्ये योगदान देतो आणि त्यामधूनच आपण उत्पन्न किंवा कापणी करू शकतो. आम्हाला त्याद्वारे पुरवठा, पोषण आणि टिकाव दिला जातो. निर्माणकर्त्याने, आपल्या देवाने किती आश्चर्य केले आहे (उत्पत्ति २: ३ - उपकारस्तुतीच्या दिवसाच्या डिव्हाइन सव्हिसमधील बायबल वचन).

आपल्या आयुष्यात देखील आपण ऋतु अनुभवतो; काही वेळा ह्या अधिक चांगल्या असू शकतात, काही वेळेस ते कठीण असू शकते आणि जिथे आपण संकटांचा सामना करतो. कोव्हिड महामारी नक्कीच अशी वेळ आहे. तथापि, यामुळे आपण देवा-चे आशीर्वाद विसरू नयेत... कारण आपल्याला ठारूक आहे की जे देवावर प्रिती करतात त्यांच्यासाठी सर्व गोष्टी चांगल्यासाठी काम करतात (रोमकरांस पत्र ८: २८). देव आमच्याबरोबर राहतो! आम्ही स्तुती आणि आभार मानने सुरुच ठेवतो:

- देव, पिता, जो त्याच्या निर्मितीकडे विश्वासाने पाहत आहे;
- देव, पुत्र, ज्याचे बलिदान आणि पुनरुत्थान आपल्याला त्याच्या राज्यात प्रवेश देते;
- देव, पवित्र आत्मा, ज्याने आपल्याला ख्रिस्तामध्ये एक नवीन निर्मिती केली आहे देवाबरोबर सार्वकालिक सहभागितेसाठी आम्हाला पवित्र करत आहे.

देवाने आपल्यासाठी केलेल्या महान कृत्यांवर चिंतन करण्यासाठी वेळ काढणे आपल्यासाठी चांगले आहे.

उपकारस्तुती व्यक्त करण्याचे अनेक मार्ग आहेत. आपली अभिव्यक्ती केवळ शब्दात नाही तर आपल्या कृतीतही आहे.

अ. रविवार पवित्र करा

या साथीच्या काळात, काहीना स्वतःला थोडासा अतिरिक्त वेळ मिळतो आहे तर काहीजण त्यांच्या आयुष्यातील अराजकता संतुलित करण्याचा प्रयत्न करून भारावून जातात. आपल्यासाठी चिंतन, प्रार्थना आणि डिव्हाइन सव्हिससाठी वेळ काढणे महत्वाचे आहे. आपले काम, दायित्वे आणि मनोरंजनसुध्दा यांच्या मर्यादा निश्चित करण्याचा सल्ला दिला जातो. मरिया आणि मार्थाची गोष्ट दाखवते की "चांगला भाग" (लूक १०: ३८-४२) निवडणे हे मार्गदर्शन आपण घेतले पाहिजे. याचा अर्थ आपल्या त्रैक देवाशी

आपला संबंध शोधणे, आपल्या वैयक्तिक पवित्रतेचा पाठपुरावा करणे आणि डिव्हाइन सव्हिसमध्ये शब्द आणि पवित्र प्रभुभोजनाने स्वतःला व्यापणे. अशा प्रकारे, आम्ही आपली स्तुती व्यक्त करतो आणि रविवार पवित्र ठेवतो.

ब. सृष्टीचा आदर करा.

आपण सृष्टीला प्रेम आणि शहाणपणाने वागवू. आज जगभरात मोठी चर्चा पर्यावरण, हवामान बदल आणि आपल्या नैसर्गिक संसाधनांच्या शोषणाबद्दल आहे. सृष्टीचे रक्षण करण्यासाठी कायदे आणि धोरणे तयार केली जातात. आपल्यासाठी आपले कर्तव्य करणे आणि आपल्या मुलांचे आणि पुढील पिढ्यांचे भविष्य सुरक्षित करण्यात मदत करणे आपल्यासाठी महत्वाचे आहे. त्याच प्रकारे, आपल्या शेजाऱ्यासह, आपण देवाच्या प्रतिमेत निर्मिले आहोत. आम्ही सर्व लोकांचे मूळ, परंपरा किंवा सामाजिक दर्जा विचारात न घेता समान आदर ठेवतो. जसे येशूने शिकविले: आम्हाला जसे वागवले पाहिजे तसेच आम्ही प्रत्येकाशी वागतो, आणि त्यानुसार आपल्याशी वागले जाईल (मत्तय ७: १२; लूक ६: ३७). प्रेम, सहिष्णुता, क्षमा आणि हिंसा आणि अन्यायाचा नकार या सुवातेच्या मूल्यांशी आम्ही वचनबद्ध आहोत.

क. कार्ये, दानार्पणे आणि बलिदाने

न्यू अपोस्टोलीक ख्रिस्ती म्हणून काम, अर्पण आणि बलिदान, ही संकल्पना आपल्यासाठी परदेशी नाही, अगदी सुरुवातीपासून आणि संपूर्ण बायबलच्या इतिहासापर्यंत, कामासाठी बोलावणे त्यामध्ये आहे. गुलामगिरी बंधनाबाहेर नाही तर आपल्या आभारी हृदयाच्या वृत्तीचा परिणाम आहे. आम्हाला योगदान देण्याची, सेवा करण्याची, काम करण्याची, दानार्पणे देण्याची आणि आमचा त्याग आणण्याची इच्छा आहे. देवाची कृपा, आपल्या जीवनात त्याचे आशीर्वाद, आणि आपल्या त्रैक देवाबद्दलचे प्रेम ओळखण्याचा हा थेट परिणाम आहे.

शेवटी, कॅनडा विभागातील प्रेषित आणि बिशप यांच्यासह, आम्ही तुम्हाला, तुमच्या कुटुंबासाठी आणि मंडळीसाठी आशीर्वादित उपकारस्तुतीचा दिवस आणि देवाचे सर्वात समृद्ध आशीर्वाद यासाठी शुभेच्छा देतो.

विनम्र

मार्क वोल